

为赛事服务 送幸运惊喜

# 三地体彩参与户外健身活动

■记者于彤报道

进入4月,全国大部地区天气转暖,正是开展户外活动的好时机。为了支持全民健身活动、倡导健康生活方式,近期湖南、陕西、河南等地体彩分别举办或助力户外体育活动,包括登山、马拉松等。参赛者融入大自然,享受自然的馈赠,同时也收获了体育彩票送出的幸运与惊喜。

## 河南:持续助力郑开马拉松



4月18日8时30分,2021年第十四届郑开国际马拉松鸣枪开跑,“一条跑道连接两座古城”的壮观风景重回公众视野。河南省体彩中心连续多年助力这项国际性群众体育赛事。

本届比赛参赛总人数达4.5万,设男、女全程马拉松,男、女半程马拉松,5公里小马拉松。今年的赛事在三个赛区进行,包

括郑开大道赛区、郑东新区赛区、开封小宋城赛区。

来自全国各地的数万名马拉松爱好者在郑州和汴梁两城之间激情奔跑,见证中原腹地厚重的历史文化和当代经济社会发展的辉煌成就,感受双城之间春风拂面的气息。赛后,选手们纷纷在体彩公益完赛标志前拍照留念。

## 常德:助力第十三届登山比赛

4月16日10时,由湖南省常德市武陵区文化旅游体育局承办的“体彩杯”武陵区第十三届登山比赛暨太阳山游园活动在太阳山森林公园鸣枪起跑,1500多名选手报名参赛。本次比赛决出男子组50个名次、女子组30个名次以及15个优秀组织奖。

据武陵区文化旅游体育局相关负责人介绍,本次活动得到了体彩公益金的支持,体彩公益金对武陵区全民健身事业的各项活动都有支持,后续还会有很多活动会使用到体彩公益金,推动全民健身活动深入开展。

活动现场体彩元素特别抢眼,常德市体彩分中心借助本次赛事,开展了一系列品牌宣传及户外地面推广活动。在起跑点龙门边,由10面中国体育彩票道旗和4顶体彩顶呱刮帐篷围出的体彩地推区域成为赛事活动的中心区域。设置在选手报名台边上的即开型体育彩票体验区吸引了大家的眼球,参与赠票体验的选手们在分中心工作人员的指挥下排起了



“长龙”。领到免费赠送的即开型体育彩票后,感觉没有“过过瘾”的选手都会到旁边的即开型彩票销售区再购买几张试试手气。刮中奖的选手们要兑奖,未买到票的要进行购买,销售区域围满了购彩的人群。

一位黄姓购彩者开心地说:“我们领到赠送的即开票中了10元奖金,又花了几十元买了几张,其中1张中了100元奖金,蛮有意思的。以前参加这些



活动,等待活动开始之前挺无聊的,现场有即开型体育彩票销售挺好的,中奖了挺高兴,不中奖也开心,因为购彩的同时也是为国家公益事业作贡献。”

## 宝鸡:8000人乐跑九龙山

4月18日,“我要上全运”百场马拉松2021“九龙山杯”陕西宝鸡·陈仓生态半程马拉松赛在宝鸡九龙山景区举行,来自全国各地的8000余人参赛。该项马拉松是全省乃至全国屈指可数的在景区内举办的景观马拉松,素有“人在画中跑”的美誉。跑友们可以尽情领略九龙山景区浑然天成的美丽春光,感受独具魅力的西府风情。

宝鸡体彩在马拉松活动现场组织开展顶呱刮主题户

外体验活动、大乐透10亿元派奖宣传、体彩责任彩票品牌宣传,拉近了中国体育彩票与大众的距离。

活动现场,光鲜亮丽的体彩活动帐篷及吉祥物乐小星吸引了来来往往的大朋友和小朋友前来打卡拍照,为人们带去欢笑。身穿体彩黄马甲的工作人员们为围观的群众讲解了体彩的公益故事和陕西省全运会主题即开票“享全运迎好运”,现场群众们积极参与互动,为全运会和体彩公益事业作出贡献。



●时评

## 为赛事增添娱乐成分

■艾禾

跑步、登山等比赛,过程难免枯燥。近年来,各地在举办此类活动的同时,为枯燥的赛事注入诸多娱乐成分,增加选手和观众的参赛体验。

摆摊设点。马拉松赛事具有路程长的特点,体彩在起点、终点以及沿途摆摊设点,一方面为选手补给,一方面销售即开票。观众们边看比赛边刮彩票,不时中个大大小小的奖;选手们跑完全程,在终点处刮几张顶呱刮,不管中不中奖都能增添乐趣。

拍照打卡。随着马拉松项目在中国的普及,有越来越多的跑步爱好者能够参加半程马拉松乃至全程马拉松比赛。参赛者,尤其是完赛者也希望给自己留下一份美好的回忆。体彩设在终点处的完赛拍照墙总是能吸引众多选手在此拍照留念,定格下属于自己的辉煌瞬间。

不管是摆摊设点,还是拍照打卡,这些举措都丰富了赛事内容,增加了赛事的趣味性和娱乐性,让全民健身更加深入人心。